

27 МАРТ 1973

СЕГОДНЯ — МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ТЕАТРА



НАШИ гости — артисты Государственного русского драматического театра Якутской АССР отмечают Международный день театра в Магадане.

Международный день театра, яркий, красочный праздник деятелей театра и многочисленной армии зрителей, проходит под девизом «Театр — средство взаимопонимания и дружбы между народами». В этот день многие театры показывают лучшие спектакли, призывающие к борьбе за мир, за сближение народов.

Советский театр, созданный в первые годы Советской власти, стал верным помощником Коммунистической партии в ее работе по воспитанию нового человека.

Театральное искусство близко широким массам советского народа, миллионы людей свободное время посвящают участию в кружках художественной самодеятельности.

27 марта на сценах советского многонационального театра будут показаны спектакли, служащие источником радости и вдохновения миллионов зрителей.

Успешно проходят гастроли наших якутских гостей на магаданской сцене. Зрители познакомились с интересными спектаклями: «Интервенция», «Дядюшкин сон», «Трибунал». В этот праздничный день театр поставил спектакль по пьесе А. Островского «Гроза».

На снимках: сцены из спектакля «Трибунал», поставленного главным режиссером театра Б. Афишиным, художник А. Шапиро. В спектакле заняты ведущие актеры театра — заслуженный артист ИАССР Н. Андреев, актеры В. Антонов, Е. Межуева, М. Кудашкин, Г. Добринок и другие.

Фото В. Байдака.



